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Νυχτερινό ευλαβικό προσκύνημα στον Κήπο των 
Ηρώων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Συνεχίζονται στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου οι επετειακές 
εκδηλώσεις για την 199η επέτειο της Εξόδου της Φρουράς των 
Ελευθέρων Πολιορκημένων.

Εχθές, Παρασκευή 11 Απριλίου 2025 το απόγευμα στον Κήπο των Ηρώων
τελέσθηκε Επιμνημόσυνη Δέηση, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού και κατόπιν στον Τύμβο, 
όπου φυλάσσονται τα οστά των Εξοδιτών κατέθεσαν στεφάνια οι εκπρόσωποι των 
Τοπικών Αρχών, των Συλλόγων, των Οργανώσεων και των Φορέων.
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Στη συνέχεια στην αίθουσα εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας 
Αιτωλοακαρνανίας πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση με τίτλο: «Το Μεσολόγγι τιμά 
τις χώρες των Φιλελλήνων». Στις φετινές Εορτές Εξόδου τιμώμενη χώρα είναι η 
Γερμανία. Προηγήθηκε Χαιρετισμός από τον Δήμαρχο της Ιεράς Πόλεως 
Μεσολογγίου κ. Σπυρίδωνα Διαμαντόπουλο και τον Εξοχότατο Πρέσβη της 
Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα, κ. Andreas Kindl.



Ακολούθησε ομιλία από τον κ. Κώστα Παπαηλιού, επιμελητή της σειράς 
«Φιλελληνική Βιβλιοθήκη» των Εκδόσεων Παρισιάνου, με θέμα: «Ελληνική 
Επανάσταση και γερμανικός φιλελληνισμός», που βασίστηκε στην 
διδακτορική διατριβή της κας Ρεγγίνας Μανουσάκη, ιστορικού και διδάκτορα 
Φιλοσοφικής Σχολής του Ελεύθερου Πανεπιστημίου του Βερολίνου.
Η εκδήλωση, που αποτελούσε συνδιοργάνωση της Πρεσβείας της Ομοσπονδιακής 
Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα και του Δήμου Ιεράς Πόλεως 
Μεσολογγίου, ολοκληρώθηκε με Συναυλία Μουσικής Δωματίου με έργα Μότσαρτ, 
Μπαχ και Μπετόβεν.



Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδος κ. Νεκτάριος Φαρμάκης, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Αιτωλοακαρνανίας κ. Θανάσης Μαυρομμάτης, ο Δήμαρχος 
Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου κ. Σπυρίδων Διαμαντόπουλος και άλλοι εκπρόσωποι 
αρχών και φορέων μαζί με πλήθος κόσμου συμμετείχαν στο Νυχτερινό Ευλαβικό 
Προσκύνημα στον Κήπο των Ηρώων, προετοιμάζοντας το δρώμενο της ανατίναξης 
του Δημογέροντα Χρήστου Καψάλη, με τη συμμετοχή της Χορωδίας του Δήμου 
Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου, υπό τη Διεύθυνση του Καλλιτεχνικού Διευθυντή κ. 
Σπύρου Χολέβα.
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